

**Інформація про стан заходів з виконання Антикоруційної програми Держпродспоживслужби
на 2024-2026 роки Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області
за 2024 рік**

№ з/п	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1.	<p>Опис заходу: Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.12.2024	Виконано	<p>Протягом 2024 року проведені наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none">- завізовано загалом 865 (вісімсот шістдесят п'ять) актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань, що надходили спеціалістам Сектору з питань запобігання та виявлення корупції перед поданням на підпис керівництву Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області;- розроблено «План заходів з виконання Антикоруційної програми Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2024 – 2026 роки Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області»;- розроблено комплексний інформаційний матеріал «Перелік встановлених Законом України “Про запобігання корупції” вимог, заборон та обмежень»;

			<ul style="list-style-type: none"> - проведено навчання у режимі відеоконференції ZOOM із керівниками самостійних структурних підрозділів (їх підлеглими) та підпорядкованими установами за темою: «Відповідальність за порушення вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції»; - поведено 6 онлайн-навчань з антикорупційної тематики; - розроблено разом із додатками «Положення про порядок дій з подарунками та майном, що може бути неправомірною вигодою, отриманими (виявленими) працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області»; - на офіційному вебпорталі Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області розміщено 17 статей на антикорупційну тематику; - розроблено комплексний інформаційний матеріал «Перелік встановлених Законом України “Про запобігання корупції” вимог, заборон та обмежень»; - розроблено 8 пам’яток; - розроблено «Порядок взаємодії антикорупційного уповноваженого та сектору правового забезпечення Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області»; - підготовлено чек-лист з виявлення корупціогенних факторів у проектах нормативно-правових актів, зокрема в актах, розроблених Держпродспоживслужбою, використовують такі типові ознаки корупціогенних ризиків; - розроблені та надані керівникам самостійних структурних підрозділів методичні
--	--	--	--

				<p>матеріали та буклет «Щодо повідомлення про суттєві зміни у майновому стані;</p> <ul style="list-style-type: none"> - розроблена та затверджена наказом «Програма навчання з антикорупційної тематики в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Херсонській області на 2025 рік»; - підготовлено та затверджено наказ «Про дотримання вимог антикорупційного законодавства в частині своєчасного подання декларацій за 2024 рік». - розроблено та затверджено «План забезпечення проведення компанії декларування за 2024 рік в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Херсонській області»; - співробітниками Головного управління було прийнято участь у 4 онлайн-курсах НАЗК.
2.	<p>Опис заходу: Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад у Головному управлінні, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», а також проведення заходів, передбачених Законом України «Про очищення влади».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ роботи з персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.12.2024	Не виконано	<p>Відповідно до частини восьмої ст.10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» під час дії воєнного стану на територіях, де ведуться активні бойові дії, спеціальні перевірки та перевірки щодо очищення влади не проводяться.</p>
3.	<p>Опис заходу: Попередження осіб, які претендують на зайняття посад у Головному управлінні, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».</p>	30.12.2024	Виконано	<p>Протягом 2024 року 10 осіб претендували на зайняття посад державної служби в Головному управлінні, всі вони попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу», «Про захист</p>

	<p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ роботи з персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>			<p>персональних даних», Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування та правилами внутрішнього службового розпорядку.</p>
4.	<p>Опис заходу: Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Проведені наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - прийнято участь у 2 (двох) онлайн-курсах НАЗК: «Конфлікт інтересів: від виявлення до врегулювання»; «Зрозуміло про конфлікт інтересів» (загалом прийнято участь 25 співробітниками Головного управління та підпорядкованих установ). За результатами проходження отримано 14 сертифікатів; - підготовлено та надано працівникам Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області інформаційний матеріал щодо конфлікту інтересів (методичні рекомендації, посилання на вебінар та навчальні платформи, роз'яснення); - перевірено 20 (двадцять) співробітників через інформаційно довідкові системи (сайти, відкриті дані мережі Інтернет, реєстри) щодо виявлення можливого конфлікту інтересів; - проведено онлайн-навчання, з метою перевірки засвоєння матеріалу розроблено та надано для виконання працівникам Головного управління ситуаційні тести на тему «Конфлікт інтересів»; - розроблено «Інструкцію з роботи уповноваженої особи щодо виявлення конфлікту інтересів в Головному управлінні Держпродспоживслужби в Херсонській області»; -

				<p>-розроблені та затверджені «Методичні рекомендацій з врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області»;</p> <p>- Підготовлено та надано працівникам Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області інформаційні матеріали щодо проходження на безкоштовній основі навчання з антикорупційної тематики (конфлікт інтересів, суміщення та сумісництво);</p> <p>- розроблено: чек-лист індикаторів ризику виникнення конфлікту інтересів та рекомендованих для його виявлення та попередження, нагадування про алгоритм дій при конфлікті інтересів;</p> <p>- проведено навчання у режимі відеоконференції ZOOM із керівниками самостійних структурних підрозділів та уповноваженими особами підпорядкованих державних установ, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби та розташовані на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць, за темою: «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів»:</p>
5.	<p>Опис заходу: Проведення організаційних заходів з підготовки до чергового етапу декларування.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	Січень-березень 2024 року	Виконано	<p>Протягом 2024 року проведені наступні заходи:</p> <p>- 2 онлайн-навчання із питань «Декларування»;</p> <p>- здійснено: 4 інформування на підпорядковані установи по посиленню контролю щодо декларування;</p>

	<p>Запланований строк виконання заходу: Січень - березень 2024 року</p>			<p>- опубліковано на офіційному веб-сайті Головного управління: 4 (чотири) статті щодо кампаній декларування за 2021- 2023 роки;</p> <p>- сектором з питань запобігання та виявлення корупції протягом кампанії декларування надано консультаційну допомогу 12 (дванадцятьом) суб'єктам декларування у заповненні декларацій;</p> <p>- особам, які припинили діяльність у 2021,2022,2023 роках, пов'язану із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування направлено 29 листа-нагадування через месенджер Вайбер, 42 на електронні адреси щодо необхідності подання декларацій та граничного терміну їх подання.</p>
6.	<p>Опис заходу: Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування Головного управління, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.12.2024	Виконано	<p>Протягом 2024 року проведені наступні заходи:</p> <p>- за період з 01.01.2024 по 30.12.2024 Головним управлінням проводилась перевірка подання особами уповноваженими на виконання функцій держави декларацій, тип декларації «перед звільненням», «щорічна», «після звільнення»;</p> <p>- 100 % перевірено факти подання суб'єктами декларування декларацій за 2021, 2022, 2023 роки (за штатом перевірено 108, звільнених 43);</p> <p>- додатково перевірено декларації суб'єктів декларування які звільнилися протягом 2024 року;</p> <p>- виявлено 50 випадів неподання чи несвоєчасного подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави: «перед звільненням», «щорічна», «після звільнення».</p>
7.	<p>Опис заходу: Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного</p>	30.12.2024	Виконано	<p>До Національного агентства з питань запобігання корупції направлено 50 повідомлень про виявлені факти неподання чи несвоєчасного подання</p>

	<p>або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Невідкладно після виявлення</p>			<p>декларації: «перед звільненням», «щорічна», «після звільнення».</p>
8.	<p>Опис заходу: Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.12.2024	Виконано	<p>Протягом 2024 року проведені наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надано методичну допомогу 7 співробітникам з питань декларування, конфлікту інтересів та обмежень передбачених Законом України «Про запобігання корупції»; - надано 59 консультацій співробітникам, з питань декларування, конфлікт інтересів, викривання, обмеження щодо отримання подарунків, етична поведінка, доброчесність; - на офіційному веб-порталі Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області розміщено 17 статей на антикорупційну тематику; - у взаємодії із сектором підтримки користувачів та інженерної інфраструктури наповнено розділ «Антикорупційна діяльність» (додано матеріали до «нормативно-правові та організаційно-розпорядчі документи», «навчальні платформи», «пам'ятки»); - проведено у режимі відеоконференції зв'язку лекцію-навчання на тему: «Обмеження щодо одержання подарунків як засіб запобігання правопорушенням, пов'язаним із корупцією».

				<p>- розроблено пам'ятку «Щодо запобігання отримання неправомірної вигоди та подарунків, а також поводження з ними»;</p> <p>- розроблено та затверджено «Положення про порядок дій з подарунками та майном, що може бути неправомірною вигодою, отриманими (виявленими) працівниками Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області»;</p>
9.	<p>Опис заходу: Інформування Держпродспоживслужби про факти правопорушень в Головному управлінні, підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Держпродспоживслужби.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.12.2024	Виконано	Протягом 2024 року було направлено 1 інформування №2023-12-вих-7/3265-24 від 08.10.2024 щодо порушення пов'язаного з корупцією. (ч.1 ст. 172-6 КУпАП за несвоєчасне подання декларації).
10.	<p>Опис заходу: Ведення обліку працівників Головного управління, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.12.2024	Виконано	Протягом 2024 притягнений 1 співробітник за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією. (ч.1 ст. 172-6 КУпАП за несвоєчасне подання декларації).
11.	<p>Опис заходу: Проведення службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або</p>	30.12.2024	Виконано	Протягом 2024 року проведено 1 службове розслідування стосовно вчинення

	<p>пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 р. № 950.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>			<p>правопорушення, пов'язаного з корупцією. (ч.1 ст. 172-6 КУпАП за несвоєчасне подання декларації).</p>
12.	<p>Опис заходу: Забезпечення умов для повідомлень працівниками Головного управління, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема, через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.12.2024	Виконано	<p>Протягом 2024 року проведені наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - окремо визначена спеціальна телефонна лінія для повідомлень про корупцію, відновлено роботу засобу електронного зв'язку (ел. Пошти): sector_antikor@dps-ks.gov.ua.; - оновлено та відредаговано на офіційному веб-порталі посилання «Повідом про корупцію» (із зазначення актуальних каналів повідомлень про можливі факти корупційних правопорушень) та яке надає покрокові вказівки щодо подання повідомлення засобами зв'язку; - протягом 2024 року повідомлення від викривачів не надходили. - опубліковано 2 статті на офіційному веб-порталі із інформацією щодо каналів повідомлення.
13	<p>Опис заходу: Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності Головного управління, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення</p>	30.12.2024	Виконано	<p>Протягом 2024 року проведені наступні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на офіційному веб-сайті Головного управління в розділі «Діяльність» створено рубрику «Антикорупційна діяльність», де розміщена необхідна інформація, зокрема: Антикорупційна програма, Плани заходів, основні

	<p>організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на веб-сайті.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління організаційно-господарського забезпечення.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно, не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття (затвердження).</p>			<p>нормативно-правові акти антикорупційного законодавства, роз'яснення НАЗК, методичні рекомендації, пам'ятки, навчальні платформи тощо;</p> <p>- окрім цього, у розділі Прес центр/Всі новини систематично висвітлюються інформаційні матеріали, роз'яснення з антикорупційної тематики (за 2024 року – 17 публікацій).</p>
14.	<p>Опис заходу: Запровадження моніторингу приведення чисельності уповноважених підрозділів територіальних органів Держпродспоживслужби у відповідність із обов'язковими вимогами до мінімальної штатної чисельності уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції в державних органах.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно.</p>	30.12.2024	Виконано	<p>Протягом 2024 року проведені наступні заходи:</p> <p>- підпорядкованим установам направлені листи із зазначенням необхідності приведення штатної і фактичної чисельності працівників уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції встановлених наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 26.04.2021 № 240/21 (7 інформувань);</p> <p>- додатково були проведені роз'яснювальні бесіди щодо заповнення у режимі он-лайн таблиці по уповноваженим у разі зміни.</p>

РЕЄСТР РИЗИКІВ Головного управління Держароздовжслужби в Херсонській області																
№	Функція, процес організації	Корупційний ризик	Зміст корупційного ризику	Джерело(а) корупційного ризику	Ключові заходи контролю	Аналіз корупційного ризику. Рівень корупційного ризику			Заходи впливу на корупційний ризик та етапи їх виконання	Термін (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Необхідні ресурси	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик	Мониторинг виконання заходів впливу на корупційний ризик		
						Рівень повноти реалізації корупційного ризику (б/а/в/г/д)	Рівень наслідків від реалізації корупційного ризику (а/б/в/г/д)	Рівень корупційного ризику (а/б/в/г/д)						Фактичний термін (строк) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Стан виконання заходів впливу на корупційний ризик (виконано/ не виконано/ виконано частково)	Опис результатів виконання заходів впливу на корупційний ризик або інформація про причини невиконання
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	Державний нагляд (контроль) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин: плановий	Ймовірність виникнення провini недобросовісності посадових осіб Держароздовжслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час планових заходів здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин з частини несоблюдення реального стану виконання порушень законодавства в акті перевірки	Недостовірне документування матеріалів здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, складання протоколів (вирозумілих) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Недобросовісність посадових осіб Держароздовжслужби та його територіальних органів, які здійснюють державний контроль (нагляд) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин	Заходи випливають з нормативних актів Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про приминення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», від 31.10.2018 № 896 «Деякі питання здійснення планових заходів державного контролю Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів» Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 21.01.2022 №143-22 «Про затвердження форми акту, складеного за результатами проведення планування (планованого) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, та інших форм розпорядчих документів» Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2018 №130	2	3	високий	Застосування державними інспекторами (державними ветеринарними інспекторами) засоби аудито- та відомості для фіксації процесу здійснення заходу державного контролю	Постійно	Начальники територіальних органів Держароздовжслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Відсутність скарг чи претензій щодо корупційних ознак в діях державних інспекторів (державних ветеринарних інспекторів) від суб'єктів господарювання, які підлягають заходам державного контролю	2024 рік	Не виконано	За 2024 рік не проводилися планові перевірки Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про приминення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (далі - Постанова) прийнято проведення планування та позитивних заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, інспекцію Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».
2	Державний нагляд (контроль) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин: позаплановий	Ймовірність виникнення провini недобросовісності посадових осіб Держароздовжслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час прийняття рішення про необхідність здійснення заходів позитивного державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин	Стороння посадовими особами Держароздовжслужби та його територіальних органів фізичних осіб до необудитованого подання звернення з метою прийняття у позитивному рішенні про здійснення позитивного заходу державного контролю (нагляду) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів Держароздовжслужби, які будуть здійснювати позитивний захід державного контролю (нагляду) за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин за результатами розгляду звернення фізичної особи про можливі порушення	Заходи випливають з нормативних актів Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про приминення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», від 31.10.2018 № 896 «Деякі питання здійснення планових заходів державного контролю Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів» Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 21.01.2022 №143-22 «Про затвердження форми акту, складеного за результатами проведення планування (планованого) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, та інших форм розпорядчих документів» Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2018 №130	2	3	високий	Застосування державними інспекторами (державними ветеринарними інспекторами) засоби аудито- та відомості для фіксації процесу здійснення заходу державного контролю	Постійно	Начальники територіальних органів Держароздовжслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Відсутність скарг чи претензій щодо корупційних ознак в діях державних інспекторів (державних ветеринарних інспекторів) від суб'єктів господарювання, які підлягають заходам державного контролю	2024 рік	Виконуються	За звітний період було проведено 12 позитивних заходів державного нагляду (контролю) Під час проведення позитивних заходів державного нагляду (контролю) згідно наказу Головного управління Держароздовжслужби в Херсонській області «Про використання засобів відеонаути фіксації» № Н/392-24 від 24.07.2024 використовувались засоби відеонаути фіксації. Станом на звітний період останній позитивний захід державного нагляду (контролю)був проведений 02 грудня 2024 рокуЗ боку суб'єктів господарювання скарги та претензії відсутні.
3	Державний контроль за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Ймовірність виникнення провini недобросовісності посадових осіб Держароздовжслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів в частині бездіяльності посадових осіб територіальних органів при розгляді скарг громадян	Ігнорування фактів, виключення у скаргах громадян, та не здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів при достатній фактичній наявності порушень вимог законодавства	Недобросовісність посадових осіб Держароздовжслужби та його територіальних органів, які здійснюють захід державного контролю (нагляду) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Конституція України, Закон України «Про звернення громадян», «Про захист прав споживачів», «Про доступ до публічної інформації», «Про центральні органи виконавчої влади», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян», «Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів», затвержене постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 №667	1	2	низький	Зачуваючи представлення юридичного підрозділу та підрозділу з питань забезпечення корупції до розгляду матеріалів перевірок при винесенні постанов та рішень про накладення адміністративного-господарських санкцій та порушення антигосподарського законодавства та законодавства про рекламу.	Постійно	Начальники територіальних органів Держароздовжслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Зачуваючи до відповідної роботи представлення юридичного підрозділу та підрозділу з питань забезпечення корупції	2024 рік	Виконано	Представниками сектору юридичного забезпечення вжитося заходи на порушення громадян. Представниками сектору юридичного забезпечення та забезпечення корупції здійснюється вивчення розпорядчих документів щодо розгляду звернень громадян. За 2024 рік проведено 147 заходів державного нагляду
		Ймовірність виникнення провini недобросовісності посадових осіб територіальних органів Держароздовжслужби з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів в частині умисного або некомпетентного складання постанови про накладення адміністративних стягнень з накладення адміністративних санкцій з накладення адміністративних стягнень, що призводить до складання постанови про накладення штрафу	Умисне допущення посадовими особами територіальних органів Держароздовжслужби грубого помилки при заповненні документів, які є підставою для накладення адміністративних стягнень, що призводить до складання постанови про накладення штрафу	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів Держароздовжслужби та його територіальних органів, які здійснюють захід державного контролю (нагляду) за дотриманням законодавства про захист прав споживачів	Кодекс України про адміністративні правопорушення; Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвержене постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 №667	1	3	середній	Фіксація процесу здійснення заходів державного нагляду (контролю) чи вимоги окремі дії з метою відеонаути фіксації	Постійно	Начальники територіальних органів Держароздовжслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Забезпечено процес ідентифікації заходів державного нагляду (контролю)	2024 рік	Виконано	Інспекторами при здійсненні заходів державного нагляду використовуються засоби відеонаути фіксації
4	Державний контроль за дотриманням законодавства про захист прав споживачів і реклами у цій сфері	Ймовірність виникнення провini недобросовісності посадових осіб Держароздовжслужби та його територіальних органів під час контролю за дотриманням законодавства про рекламу з метою задоволення своїх приватних інтересів та інтересів третіх осіб з метою необ'єктивного підходу інспектора при визначенні розміру штрафних санкцій за порушення	Застосування посадовими особами територіальних органів Держароздовжслужби при визначенні суб'єкту господарювання максимального чи мінімального розміру штрафу за порушення законодавства	Недобросовісність посадових осіб територіальних органів Держароздовжслужби та його територіальних органів, які здійснюють захід державного нагляду (контролю) при визначенні суб'єкту господарювання максимального чи мінімального розміру штрафу за порушення законодавства про захист прав споживачів	Закон України «Про рекламу»	2	2	середній	Зачуваючи представлення юридичного підрозділу та підрозділу з питань забезпечення корупції до розгляду матеріалів перевірок при винесенні постанов та рішень про накладення адміністративного-господарських санкцій та порушення антигосподарського законодавства та законодавства про рекламу.	Постійно	Начальники територіальних органів Держароздовжслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Зачуваючи до відповідної роботи представлення юридичного підрозділу та підрозділу з питань забезпечення корупції.	2024 рік	Виконано	Представниками сектору юридичного забезпечення та забезпечення корупції здійснюється вивчення розпорядчих документів, постанов та рішень про накладення адміністративних-господарських санкцій. Розглянуто 81 справу про порушення законодавства про рекламу

5	Державний контроль за додержанням законодавства про захист при споживанні: повноваження та змінення законодавчих актів про захист при споживанні виробів і їх складового впливу на здоров'я населення	Ймовірність виникнення против недобросовістності у посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів під час виконання перевірок за зверненнями фізичних осіб (фізичних осіб) про порушення, що стосуються безпеки (безпеки) прав, законних інтересів, життя чи здоров'я, пов'язаних з наданням інформації про безпеку продукції чи безпеку людини щодо додержання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері повноваження та змінення законодавчих актів про захист при споживанні виробів та їх складового впливу на здоров'я населення	Успішне ігнорування посадовими особами територіальних органів Держпродспоживслужби порушень суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері повноваження та змінення законодавчих актів про захист при споживанні виробів та їх складового впливу на здоров'я населення	Недобросовістність посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів, які здійснюють державний контроль за додержанням законодавства у сфері повноваження та змінення законодавчих актів про захист при споживанні виробів та їх складового впливу на здоров'я населення	Конституція України, Закон України «Про звернення громадян», «Про захист при споживанні», «Про доступ до публічної інформації», «Про контроль при виконанні вказів», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», «Про захист щодо повноваження та змінення законодавчих актів про захист при споживанні виробів і їх складового впливу на здоров'я населення». Постанова Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 838 «Про затвердження Класифікатора зверень громадян», Положення про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та безпеки споживачів, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667 Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 18.12.2019 № 2500 «Про затвердження уніфікованої форми акту складеного за результатами проведення планового (потанованого) заходу державного контролю щодо додержання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері повноваження та змінення законодавчих актів про захист при споживанні виробів та їх складового впливу на здоров'я населення»	1	2	низький	Зауваження представниками юридичного підрозділу та підрозділу з питань забезпечення корупцій до розгляду інтеграції персоналу при виконанні завдань за рамками повноважень спеціалістів на порушення антикорупційного законодавства	Постійно	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Здійснено за відповідної роботи представників юридичного підрозділу та підрозділу з питань забезпечення корупції.	2024 рік	Високо	Представниками сектору юридичного забезпечення та забезпечення корупцій здійснюється вивчення розпорядчих документів, пов'язаних з рішенням про накладення адміністративно-господарських санкцій. На 2024 рік проведено 4 заходи державного нагляду
6	Видача ветеринарних документів	Ймовірність виникнення против недобросовістності у державних інспекторах ветеринарної медицини та уповноважених осіб ветеринарної медицини, з метою задоволення своїх прямих інтересів та інтересів третіх осіб, при видачі ветеринарних документів без безопорного огляду тварин (кількісного огляду тварин, ветеринарно-санітарного огляду харчових продуктів, корів та інших об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду)	Видача державними інспекторами ветеринарної медицини та уповноваженими лікарями ветеринарної медицини ветеринарних документів без безопорного огляду тварин (кількісного огляду тварин, ветеринарно-санітарного огляду харчових продуктів, корів та інших об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду)	Недобросовістність державних інспекторів ветеринарної медицини та уповноважених осіб ветеринарної медицини	Закон України «Про адміністративні послуги», «Про ветеринарну медицину», «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», Постанова Кабінету Міністрів України від 21.11.2013 № 857 «Про затвердження Порядку видачі ветеринарних документів», Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 01.08.2014 № 288 «Про затвердження Правил заповнення, зберігання, списання ветеринарних документів та вимог до їх об'єктів»	1	2	низький	Проведення нарад-семінарів та участі державних інспекторів, лікарів та офіційних лікарів щодо забезпечення при видачі ветеринарних документів	Щорічно до 31 грудня	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Відсутність скарг чи претензій щодо корупційних ознак в діяльності державних ветеринарних інспекторів та офіційних лікарів від суб'єктів господарювання, які отримували ветеринарні документи	2024 рік	виконується	В Санітарно-державному реєстрі ветеринарних документообігових державними лікарями ветеринарних, які входять до сфери управління існуючого управління ветеринарно-санітарного сектору на тварини-292. Скарги та претензії при видачі ветеринарних документів відсутні.
7	Видача документів дозвільного характеру: видача експлуатаційного дозволу	Ймовірність виникнення против недобросовістності у посадових осіб Держпродспоживслужби та його територіальних органів з метою задоволення своїх прямих інтересів та інтересів третіх осіб при видачі експлуатаційного дозволу	Недостовірне документування посадовими особами територіальних органів Держпродспоживслужби матеріалів здійснення (інспекції) огляду потужностей (об'єктів) для встановлення їх відповідності системним вимогам з метою отримання неправопорушної виправданості	Недобросовістність посадових осіб, бачачи отримати особисту вигоду або сприяти отриманню вигоди, подати недостовірних матеріалів для подальшого прийняття рішення щодо видачі відповідного дозвільного документа	Закон України «Про адміністративні послуги», «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про безпекисть та гігієну корів», «Про ветеринарну медицину», Постанова Кабінету Міністрів України від 18.08.2021 № 884 «Декларація про виконання обов'язків державного нагляду (контролю) щодо додержання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері ветеринарної медицини» від 07.03.2018 № 130, Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 21.01.2022 № 143-22 «Про затвердження форми актів, складених за результатами проведення планових (потанованого) заходів державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, та інших форм розпорядчих документів»	2	3	високий	Застосування державними інспекторами (державними ветеринарними інспекторами) засоби аудиту та відстеження для фіксації порушень здійснення заходів державного контролю	Постійно	Начальники територіальних органів Держпродспоживслужби	Не потребує додаткових ресурсів	Відсутність скарг чи претензій щодо корупційних ознак в діяльності державних ветеринарних інспекторів від суб'єктів господарювання, які підлягають заходам державного контролю	2024 рік	не виконується	Протягом звітного періоду було видано 2 експлуатаційних дозволу.

Рівні оцінювання ризику	
Критичний (ураз високий)	червоний
Високий	жовтий
Середній	зелений
Низький	блакитний